Boletín de Explotación de la UIT



1.VII.2004

(Informaciones recibidas hasta el 24 de junio de 2004)



Índice

Pá
Información general
Listas anexas al Boletín de Explotación de la UIT: Nota de la TSB
Aprobación de Recomendaciones UIT-T
Delegaciones de ENUM: Nota de la TSB
Plan de numeración para las telecomunicaciones públicas internacionales (Recomendación UIT-T E.164 (05/97)): Nota de la TSB – Posible utilización indebida de recursos de numeración
Asignación de códigos de zona/red de señalización (SANC) (Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)): Serbia y Montenegro
Servicio Telefónico:
Antillas neerlandesas (Bureau of Telecommunication and Post (Regulator), Curaçao)
Cabo Verde (Direction Générale des Communications (DGC-ICTI), Praia)
Centroafricana (Rep.) (Agence chargée de la Régulation des Télécommunications (ART), Bangui)
Egipto (National Telecom Regulatory Authority (NTRA), Giza)
Kenya (Communications Commission of Kenya (CCK), Nairobi)
Reunión (Departamento francés de la) (Autorité de Régulation des Télécommunications (ART), París)
San Pedro y Miquelón (Collectivité territoriale de la République française) (Autorité de Régulation des Télécommunications (ART), París)
Trinidad y Tabago (Telecommunication Services of Trinidad and Tobago Limited (TSTT), Port of Spain)
Cambios en las Administraciones/EER y otras entidades u Organizaciones: Bulgaria (Communications Regulation Commission (CRC), Sofia: Nueva Presidenta), Uruguay (Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), Montevideo: Cambio de dirección)
Restricciones de servicio: Nota de la TSB
Comunicaciones por intermediario (Call-Back) y procedimientos alternativos de llamada (Res. 21 Rev. PP-98): <i>Nota de la TSB</i>
Enmiendas a los documentos de servicio
Nomenclátor de las estaciones de comprobación técnica internacional de las emisiones (Lista VIII) Indicativos de red para el servicio móvil (MNC) del plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles
Indicativos de red para el servicio móvil ((T)MNC) de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales
Indicativos/números de acceso a las redes móviles
Lista de códigos de puntos de señalización internacional (ISPC)
Lista de códigos de zona/red de señalización (SANC)
Lista de números de identificación de expedidor de la tarjeta con cargo a cuenta para telecomunicaciones internacionales
Procedimientos de marcación (Prefijo internacional, prefijo (interurbano) nacional y número nacional (significativo))
Plan de numeración nacional
Anexo
Lista de indicativos de país para el conjejo mévil de radiocomunicación con concentración de enlaces.

Lista de indicativos de país para el servicio móvil de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales (Complemento a la Recomendación UIT-T E.218 (05/04)) (Situación al 1 de julio de 2004)

Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT)

Place des Nations

CH-1211 Genève 20

(Suiza)

Tel: +41 22 730 5111

www.itu.int/itu-t/bulletin/index.html

Fax: +41 22 730 5853 E-mail: tsbtson@itu.int +41 22 733 7256 tsbmail@itu.int itumail@itu.int

Fechas de publicación de los próximos Boletines de Explotación

N.º 816	15.VII.2004
N.° 817	1.VIII.2004
N.º 818	15.VIII.2004

Contacto Oficina de la Normalización de las Telecomunicaciones (TSB):

Tel: +41 22 730 5222 Fax: +41 22 730 5853

Incluidas las informaciones recibidas hasta el:

8.VII.2004	
26.VII.2004	
9.VIII.2004	

Contacto Oficina de Radiocomunicaciones (BR): Tel: +41 22 730 5217 Fax: +41 22 730 5785

INFORMACIÓN GENERAL

Listas anexas al Boletín de Explotación de la UIT

Nota de la TSB

A. Las listas siguientes han sido publicadas por la TSB o la BR como anexos al Boletín de Explotación (BE) de la UIT:

BE N.º

- Lista de indicativos de país para el servicio móvil de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales (Complemento a la Recomendación UIT-T E.218 (05/04)) (Situación al 1 de julio de 2004)
- Lista de indicativos de país de la Recomendación UIT-T E.164 asignados (Complemento de la Recomendación UIT-T E.164 (05/97)) (Situación al 1 de febrero de 2004)
- Lista de indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil (Complemento de la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de enero de 2004)
- Indicativo de red para el servicio móvil (MNC) del plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles (Según la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de diciembre de 2003)
- T99 Lista de códigos de zona/red de señalización (SANC) (Complemento de la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de noviembre de 2003)
- Lista de códigos de identificación de red de datos (CIRD) (Según la Recomendación UIT-T X.121 (10/00)) (Situación al 15 de octubre de 2003)
- Lista de códigos de puntos de señalización internacional (ISPC) (Según la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de octubre de 2003)
- 789 Indicativos/números de acceso a las redes móviles (Según la Recomendación UIT-T E.164) (Situación al 1 de junio de 2003)
- Procedimientos de marcación (Prefijo internacional, prefijo (interurbano) nacional y número nacional (significativo)) (Según la Recomendación UIT-T E.164 (05/97)) (Situación al 1 de mayo de 2003)
- Lista de números de identificación de expedidor de la tarjeta con cargo a cuenta para telecomunicaciones internacionales (Según la Recomendación UIT-T E.118) (Situación al 1 de abril de 2003)
- Diferentes tonos utilizados en las redes nacionales (Según la Recomendación UIT-T E.180 (03/98)) (Situación al 1 de febrero de 2003)
- Estado de las radiocomunicaciones entre estaciones de aficionado de países distintos (De conformidad con la disposición facultativa N.º 25.1 del Reglamento de Radiocomunicaciones) y Forma de los distintivos de llamada asignados por cada Administración a sus estaciones de aficionado y a sus estaciones experimentales (Situación al 1 de julio de 2002)
- Lista de indicativos de país o de zona geográfica para facilidades no normalizadas de los servicios telemáticos (Complemento de la Recomendación UIT-T T.35) (Situación al 15 de junio de 2002)
- 764 Lista de indicadores de destino de telegramas (Según la Recomendación UIT-T F.32) (Situación al 15 de mayo de 2002)
- Lista de nombres de dominio de gestión de administración (DGAD) (De conformidad con las Recomendaciones UIT-T de las series F.400 y X.400) (Situación al 30 de septiembre de 2000)
- 720 Lista de indicativos de país o zona geográfica para datos (Complemento de la Recomendación UIT-T X.121) (Situación al 15 de julio de 2000)
- 693 Lista de códigos Telex de destino (CTD) y códigos de identificación de red Telex (CIRT) (Complemento de las Recomendaciones UIT-T F.69 y F.68) (Situación al 31 de mayo de 1999)
- Restricciones de servicio (Lista recapitulativa de las restricciones de servicio en vigor relativas a la explotación de las telecomunicaciones) (Situación al 1 de mayo de 1999)
- Grupos de códigos de cinco letras para uso del servicio público internacional de telegramas (Según la Recomendación UIT-T F.1 (03/98))
- B. A partir de ahora, pueden consultarse en línea las listas siguientes en el sitio de la web de la UIT-T:

Lista de códigos de operador de la UIT (Rec. UIT-T M.1400 (02/00)) Cuadro Burofax (Rec. UIT-T F.170)

http://www.itu.int/ITU-T/inr/icc/index.html http://www.itu.int/ITU-T/inr/bureaufax/index.html

Aprobación de Recomendaciones UIT-T

- A. 1 Por TSB AAP-78 del 1 de junio de 2004, se anunció la aprobación de la Recomendación UIT-T siguiente, de conformidad con el procedimiento definido en la Recomendación UIT-T A.8:
 - Recomendación UIT-T Q.1703 (29/05/2004): Marco general de las capacidades de servicio y de red para las redes de los sistemas posteriores a las IMT-2000
- A. 2 Por la Circular TSB 238 del 2 de junio de 2004, se anunció la aprobación de las Recomendaciones UIT-T nuevas y revisadas siguientes, de conformidad con el procedimiento definido en la Resolución 1, sección 9, de la AMNT (Montreal, 2000):
 - Recomendación UIT-T E.168 (2002) Enmienda 1 (28/05/2004): Nuevo apéndice 1
 - Recomendación UIT-T E.212 (28/05/2004): Plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles
 - Recomendación UIT-T E.218 (28/05/2004): Gestión de la atribución de indicativos de país para el servicio móvil de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales
 - Recomendación UIT-T E.408 (28/05/2004): Requisitos de seguridad para las redes de telecomunicaciones
 - Recomendación UIT-T E.409 (28/05/2004): Estructura para organizar los incidentes y solucionar los incidentes de seguridad: Directrices para las organizaciones de telecomunicaciones

Se han cumplido las condiciones de aprobación de las Recomendaciones UIT-T y 24 Estados Miembros participantes en la última reunión de la Comisión de Estudio 2 aprobaron el texto de estas Recomendaciones en la sesión plenaria celebrada el 28 de mayo de 2004.

Delegaciones de ENUM

Nota de la TSB*

ENUM define un método para introducir los indicativos de país de la Recomendación UIT-T E.164 en el sistema de nombres de dominio de Internet. Sírvase consultar la Circular de la TSB 105 del 30 de mayo de 2002, que también se publicó en el Boletín de Explotación de la UIT N.º 767 del 1 de julio de 2002, páginas 5-8, para las comunicaciones oficiales relativas al UIT-T y ENUM.

RIPE-NCC ha elaborado los siguientes indicativos de país E.164, respecto de los cuales la TSB ha recibido la aprobación de las delegaciones de ENUM:

Indicativo de país E.164	País	Delegado	Fecha de la aprobación por la TSB dd/mm/aa
246	Diego García	Gobierno	12/08/02
247	Ascensión	Gobierno	12/08/02
290	Santa Elena	Gobierno	12/08/02
31	Países Bajos	Ministerio	23/05/02
33	Francia	DiGITIP (Gobierno)	28/03/03
353	Irlanda (e)	Commission for Communications Regulation	25/05/04
358	Finlandia	Finnish Communications Regulatory Authority	26/02/03
36	Hungría	CHIP/IszT	15/07/02
374	Armenia	Arminco Ltd	11/07/03
40	Rumania	MinCom	10/12/02
41	Suiza	OFCOM	01/10/03

Indicativo de país E.164	País	Delegado	Fecha de la aprobación por la TSB dd/mm/aa
420	Rep. Checa	Ministry of Informatics	24/06/03
421	Eslovaquia	Ministry of Transport, Posts and Telecommunications	04/06/03
423	Liechtenstein	SWITCH	21/10/03
43	Austria	Regulador	11/06/02
44	Reino Unido	DTI/Nominum	16/05/02
46	Suecia	NPTA	10/12/02
48	Polonia	NASK	18/07/02
49	Alemania	DENIC	16/05/02
55	Brasil	Brazilian Internet Registry	19/07/02
65	Singapur	IDA (Gobierno)	04/06/03
86	China (c)	CNNIC	02/09/02
878 10	(a)	VISIONng	16/05/02
971	Emiratos Árabes Unidos	Etisalat	13/01/03
991 001	(b)		Suprimido
882 34	(d)	Global Networks Switzerland AG	05/03/04

Para más información sobre las actividades de RIPE-NCC ENUM, puede consultarse el sitio web en la siguiente dirección: http://www.ripe.net/enum/

Notas:

- (a) Este es un indicativo de la Telefonía Personal Universal (UPT).
- (b) Este indicativo ya no está atribuido o delegado para ENUM. (Véase también la Nota de la TSB, publicada en el Boletín de Explotación de la UIT N.º 814 del 15.VI.2004, página 3).
- (c) Esta es una autorización temporal para una prueba y evaluación del dominio de nivel superior (TLD Top Level Domain) global de ENUM. Esta delegación finalizará el 30 de junio de 2005. Si el procedimiento provisional de la UIT se interrumpe o si la Recomendación UIT-T E.A-ENUM se aprueba antes de esa fecha, la delegación se convertirá en una objeción.
- (d) Este es el indicativo de país y el código de identificación de redes asociado (indicativo de país compartido).
- (e) Esta delegación finalizará el 30 de marzo de 2005.

Plan de numeración para las telecomunicaciones públicas internacionales (Recomendación UIT-T E.164 (05/97))

Posible utilización indebida de recursos de numeración Nota de la TSB

El Director de la TSB anuncia que convendría tomar nota de que el código 882 99 de la Recomendación UIT-T E.164 no ha sido asignado y, por consiguiente, no debería ser encaminado por la red telefónica pública conmutada.

^{*} Esta información anula y remplaza a la publicada en el Boletín de Explotación de la UIT N.º 788 del 15.V.2003, páginas 3-4.

Asignación de códigos de zona/red de señalización (SANC) (Recomendación UIT-T Q.708 (03/99))

Nota de la TSB

A petición de la Administración de Serbia y Montenegro, el Director de la TSB ha asignado el siguiente código de zona/red de señalización (SANC) para uso en la parte internacional de la red de este país/zona geográfica que utiliza el sistema de señalización N.º 7, de conformidad con la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99):

País/zona geográfica o red de señalización SANC Serbia y Montenegro 4-248

SANC: Signalling Area/Network Code.

Code de zone/réseau sémaphore (CZRS). Código de zona/red de señalización (CZRS).

Servicio Telefónico

Antillas neerlandesas (indicativo de país +599)

Comunicación del 7.VI.2004:

El Bureau of Telecommunication and Post (Regulator), Curação, anuncia la entrada en servicio de la siguiente nueva gama de números de abonado en las Antillas neerlandesas:

Localidad	Nuevos números de abonado	Servicio
Curação	+599 9 722 XXXX	Fijo

Contacto:

E. Rhuggenaath Bureau of Telecommunication and Post (Regulator) P.O. Box 2047 CURAÇAO Netherlands Antilles

Tel: +599 9 463 1700 Fax: +599 9 736 5265 E-mail: e.rhuggenaath@burtel.an

Cabo Verde (indicativo de país +238)

Comunicación del 17.VI.2004:

La *Direction Générale des Communications (DGC-ICTI)*, Praia, anuncia que entrará en vigor un nuevo plan de numeración de las redes telefónicas fijas y móviles de Cabo Verde (indicativo de país +238) a partir del 3 de julio de 2004 a las 0300 horas UTC (0200 horas, hora local).

Para todos los abonados a la red de Cabo Verde, los números del nuevo plan de numeración pasarán a tener de seis a siete cifras.

Antes del número existente, es necesario añadir la cifra «2» para los números fijos y la cifra «9» para los números móviles.

Ejemplos:

Télefonía fija: +238 2XX XXXX
 Télefonía móvil: +238 9XX XXXX

siendo +238 el indicativo de país de Cabo Verde.

• Telefonía fija

Islas	Ciudades y pueblos	Antiguos números de abonado	Nuevos números de abonado
Santo Antão	Ribeira Grande	21 XXXX	221 XXXX
	Porto Novo	22 XXXX	222 XXXX
	Paul	23 XXXX	223 XXXX
	Coculi	24 XXXX	224 XXXX
	Ponta Sol	25 XXXX	225 XXXX
	Manta Velha/Châ de Igreja	26 XXXX	226 XXXX
	Lajedos/Alto Mira	27 XXXX	227 XXXX
São Vicente	Mindelo	30 XXXX	230 XXXX
	Mindelo	31 XXXX	231 XXXX
	Mindelo	32 XXXX	232 XXXX
São Nicolau	Ribeira Brava	35 XXXX	235 XXXX
	Tarrafal São Nicolau	36 XXXX	236 XXXX
	Faja	37 XXXX	237 XXXX
	Praia Branca	38 XXXX	238 XXXX
Sal	Espargos	41 XXXX	241 XXXX
	Santa Maria	42 XXXX	242 XXXX
Boa Vista	Sal Rei	51 XXXX	251 XXXX
	Fundo das Figueiras	52 XXXX	252 XXXX
Maio	Vila Maio	55 XXXX	255 XXXX
	Calheta do Maio	56 XXXX	256 XXXX
Santiago	Praia	60 XXXX	260 XXXX
J	Praia	61 XXXX	261 XXXX
	Praia	62 XXXX	262 XXXX
	Praia	63 XXXX	263 XXXX
	Praia	64 XXXX	264 XXXX
	Santa Catarina	65 XXXX	265 XXXX
	Tarrafal Santiago	66 XXXX	266 XXXX
	Cidade Velha	67 XXXX	267 XXXX
	São Domingos	68 XXXX	268 XXXX
	Pedra Badejo	69 XXXX	269 XXXX
	Órgãos/São Jorge	71 XXXX	271 XXXX
	Picos	72 XXXX	272 XXXX
	Calheta São Miguel	73 XXXX	273 XXXX
Fogo	São Filipe	81 XXXX	281 XXXX
	Cova Figueira	82 XXXX	282 XXXX
	Mosteiros	83 XXXX	283 XXXX
	São Jorge	84 XXXX	284 XXXX
Brava	Nova Síntra	85 XXXX	285 XXXX

• Telefonía móvil

Cellular network	91 XXXX	991 XXXX
	92 XXXX	992 XXXX
	93 XXXX	993 XXXX
	94 XXXX	994 XXXX
	95 XXXX	995 XXXX
	96 XXXX	996 XXXX
	97 XXXX	997 XXXX

Para obtener más información o solicitar los folletos correspondientes al nuevo plan de numeración nacional de las redes telefónicas, póngase en contacto con:

Direction Générale des Communications (DGC – ICTI)

Ministère des Infrastructures et Transports

BP 07 PRAIA Cap-Vert

Tel: +238 61 57 79 (+238 261 5779 a partir del 3 de julio de 2004) Fax: +238 61 30 69 (+238 261 3069 a partir del 3 de julio de 2004)

E-mail: dgcomunicacoes@mih.gov.cv

Para obtener más información de carácter operacional, póngase en contacto con:

Commercial and Marketing Department

Cabo Verde Telecom, Sarl Rua Cabo Verde Telecom

Várzea CP 220 PRAIA Cabo Verde

Tel: +238 60 9200 (+238 260 9200 a partir del 3 de julio de 2004) Fax: +238 61 3725 (+238 261 3725 a partir del 3 de julio de 2004)

Centroafricana (Rep.) (indicativo de país +236)

Comunicación del 16.VI.2004:

La Agence chargée de la Régulation des Télécommunications (ART), Bangui, anuncia que el plan de numeración actualmente en vigor en la República Centroafricana es:

• Red fija – SOCATEL

Zona	Gama de número
Bangui	61 XX XX
Mbaiki – Carnot – Kembe – Bossangoa – Bangassou – Boda – Bria	65 XX XX
Bouar	31 XX XX
Berberati	21 XX XX
Bambari	81 XX XX

Redes celulares

Red	Gama de número
SOCATEL (CARATEL)	07 XX XX 08 XX XX
AFRIPA TELECOM	01 XX XX 02 XX XX
TELECEL CENTRAFRIQUE	03 XX XX 04 XX XX 05 XX XX 20 XX XX 50 XX XX
NATIONLINK TELECOM	06 XX XX 09 XX XX

Formato de marcación internacional: +236 XX XX XX

Contacto:

Agence chargée de la Régulation des Télécommunications (ART) Direction Générale B.P. 1046 BANGUI

Centrafricaine (Rép.)
Tel: +236 61 06 46
Fax +236 61 05 82
E-mail: artca@intnet.cf

Egipto (indicativo de país +20)

Comunicación del 12.VI.2004:

La *National Telecom Regulatory Authority (NTRA),* Giza, anuncia la entrada en servicio de las siguientes gamas de números de abonado y extensiones (E):

Central	Indicativo interurbano	Nueva serie de números	Fecha de entrada en servicio
Abu Elghait	2	2085000 – 2085423	3.V.2004
Abees 2	3	5192000 – 5194499	9.V.2004
Ashnwai	40	5410000 – 5412143	17.V.2004
Shoubra Malas (E)	40	5655000 – 5655999	13.V.2004
Edfena (E)	45	2964000 – 2965999	5.V.2004
Borg Rasheed (E)	45	2952000 – 2952999	3.V.2004
Halaib	65	300000 – 300119	19.V.2004
Elkosseir	65	305000 – 305499	19.V.2004
Mafark Abu Elnour (E)	84	403600 – 403799	9.V.2004
Brdnoha	86	940000 – 941199	9.V.2004
Elsaf (E)	2	8628092 – 8629091	19.V.2004
Tahma (E)	2	8076200 – 8076699	19.V.2004
Elreka (E)	2	8452008 – 8453007	19.V.2004
Elshamout	13	350000 – 353249	25.V.2004
Damnhour1 (E)	45	3306000 – 3309999 3290000 – 3290999	23.V.2004
Tahwai	48	457000 – 459999 456000 – 456215	19.V.2004
Monshat Shoman	50	2820000 – 2822143	19.V.2004
Beni Amer (E)	55	2163500 – 2163999	20.V.2004
Tanta (E)	40	3286000 – 3289999	25.V.2004
Kafr Elshorbagy (E)	40	2505000 – 2506791	1.VI.2004
Kota	47	435000 – 437143	1.VI.2004

Central	Indicativo interurbano	Antigua serie de números	Nueva serie de números	Fecha de entrada en servicio
Koom Elnagar	40	2675000 – 2678215	2775000 – 2778215	3.V.2004
Fesal	62	560000 – 586999	660000 – 686999	10.V.2004

Contacto:

National Telecom Regulatory Authority (NTRA) 27 Mohie El Din Abu El Ezz Street El Dokki

GIZA Egypt

Tel: +20 2 331 5631 Fax: +20 2 337 3300 E-mail: tra@tra.gov.eg

Kenya (indicativo de país +254)

Comunicación del 27.V.2004:

La Communications Commission of Kenya (CCK), Nairobi, anuncia que, a partir del 1 de julio de 2004, el operador móvil Safaricom Limited, ha puesto en servicio un nuevo código nacional de destino (NDC – National Destination Code). El nuevo NDC es «723» y el formato de marcación es el siguiente:

- Para las llamadas efectuadas desde Kenya a los abonados de Safaricom con el nuevo NDC se marcará: 0723 XXX XXX
- Para las llamadas internacionales dirigidas a abonados de Safaricom con el nuevo NDC se marcará: +254 723 XXX XXX,

desde:

el prefijo internacional del respectivo país

el indicativo de país (CC – Country Code) para Kenya

723 el nuevo indicativo nacional de destino (NDC) de Safaricom

XXX XXX series de números de abonado tras el nuevo código nacional de destino (NDC) de

Safaricom

Las llamadas efectuadas desde Kenya a otros países de África Oriental o a otros destinos internacionales, seguirán utilizando los formatos de marcación y prefijos existentes.

Contacto:

Communications Commission of Kenya (CCK) Waiyaki Way, opposite Kianda School P.O. Box 14448 NAIROBI 00800

Kenya

Tel: +254 20 424 2000 / +254 20 434 9111 Fax: +254 20 445 1866 / +254 20 434 8204

E-mail: info@cck.go.ke URL: www.cck.go.ke

Reunión (Departamento francés de la) (indicativo de país +262)

Comunicación del 4.VI.2004:

La Autorité de Régulation des Télécommunications (ART), París, anuncia que las gamas de números telefónicos en servicio en la Reunión son:

Servicio fijo

Localización / Operador	Número de abonado (SN – Subscriber Number)
Administration de Territoire des Terres Australes et Antartiques Françaises	26200 XXXX
OUTREMER TELECOM	26216 XXXX-26217 XXXX
CEGETEL LA REUNION	26219 XXXX
FRANCE TELECOM	26220 XXXX-26235 XXXX
XTS NETWORK OCEAN INDIEN	26236 XXXX
France Télécom	26237 XXXX-26259 XXXX 26270 XXXX-26273 XXXX 26275 XXXX 26290 XXXX-26299 XXXX

Servicio móvil

Localización / Operador	Número de abonado (SN – Subscriber Number)
GSM Orange Réunion	69200 XXXX-69205 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69206 XXXX
GSM Orange Réunion	69207 XXXX-69209 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69210 XXXX-69219 XXXX
GSM Orange Réunion	69220 XXXX-69225 XXXX
GSM Orange Réunion	69226 XXXX-69228 XXXX
GSM Orange Réunion	69229 XXXX-69231 XXXX
GSM Orange Réunion	69232 XXXX-69234 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69248 XXXX-69251 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69252 XXXX-69255 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69256 XXXX-69258 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69259 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69260 XXXX-69289 XXXX
GSM Société Réunionnaise de Radiotéléphonie	69290 XXXX-69291 XXXX

Formato de marcación internacional: – Para el servicio fijo: +262 262XX XXXX – Para el servicio móvil: +262 692XX XXXX

San Pedro y Miquelón (Collectivité territoriale de la République française) (indicativo de país +508)

Comunicación del 11.VI.2004:

La Autorité de Régulation des Télécommunications (ART), Paris, anuncia que las series de números telefónicos en servicio en San Pedro y Miquelón son:

Servicio	Localización / Operador	Número de abonado (SN – Subscriber Number)
Servicio Fijo	SAS SPM TELECOM	41 XXXX
Servicio Móvil GSM	SAS SPM TELECOM	55 XXXX

Formato de marcación internacional para el servicio fijo o móvil: +508 XX XX XX

Trinidad y Tabago (indicativo de país +1 868)

Comunicación del 1.VII.2004:

Telecommunication Services of Trinidad and Tobago Limited (TSTT), Port of Spain, anuncia la introducción de los nuevos códigos de oficina central (NXX) en Trinidad y Tabago:

Servicio móvil: NXX = 730 a 739

Formato de marcación internacional: +1 868 NXX XXXX

En Trinidad y Tabago están prohibidas las llamadas de cobro revertido efectuadas a abonados de las redes celulares móviles y los códigos de servicio especial (en particular, la telefonía virtual) y no se realizará ninguna liquidación por dichas llamadas.

Contacto:

Telecommunication Services of Trinidad and Tobago Limited (TSTT)

P.O. Box 3
PORT OF SPAIN
Trinidad and Tobago
Tel: +1 868 624 2

Tel: +1 868 624 2928 Fax: +1 868 624 6525 E-mail: glumwai@tstt.co.tt

Cambios en las Administraciones/EER y otras entidades u Organizaciones

Bulgaria

Communication del 14.VI.2004:

Nueva Presidenta

Communications Regulation Commission (CRC), Sofia, anuncia que la Sra. Gergana Sarbova ha sido nombrada Presidenta, en sustitución del Sr. George Alexandrov. La información de contacto de la nueva Presidenta es la siguiente:

Tel: +359 2 949 2335 Fax: +359 2 987 0695 E-mail: gsarbova@crc.bg

Para mayor información, diríjase a:

Mrs Rositsa Mangacheva Head, International Relations and Programs Department Communications Regulation Commission (CRC) 6, Gurko Street 1000 SOFIA Bulgaria

Tel: +359 2 949 2375 Fax: +359 2 986 7622 E-mail: mangacheva@crc.bg

Uruguay

Comunicación del 24.VI.2004:

Cambio de dirección

La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), Montevideo, anuncia que la dirección y el número telefónico de la Sede son ahora los siguientes:

Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) Guatemala 1075, Nivel 22 MONTEVIDEO 11800 Uruguay

Tel: +598 2 928 6415 Fax: +598 2 928 6440 E-mail: gcuniolo@antel.com.uy URL: www.antel.com.uy

Contacto:

Mr Osvaldo Novoa

Tel: +598 2 928 6400 Fax: +598 2 928 6401 E-mail: onovoa@antel.com.uy

Restricciones de servicio

Nota de la TSB

Véase la lista recapitulativa de las restricciones de servicio en vigor publicada en anexo al Boletín de Explotación (BE) N.º 691 del 1.V.1999 y las comunicaciones ulteriores siguientes relativas a restricciones de servicio nuevas, modificadas o suprimidas:

BE N.º		BE N.º	
692	Canadá (p. 4), Marruecos (p. 8), Tonga (p. 5).	766	Maldivas (p. 19).
694	Fiji (p. 5), Marruecos (p. 9/10).	770	Antillas neerlandesas (p. 9), Guyana (p. 9), Haití (p. 9).
697	Finlandia (p. 5/6).	772	Mozambique (p. 4).
698	Angola (p. 18).	773	Guyana (p. 4), Polonia (p. 5).
699	Malawi (p. 6), Suecia (p. 9).	775	Andorra (p. 5),
700	Eslovenia (p. 9).	77.6	Nueva Caledonia (p. 6).
701	Emiratos Árabes Unidos (p. 12), Singapur (p. 5).	776	Aruba (p. 6), Bélgica (p. 36), Bosnia y Herzegovia (p. 6), Gibraltar (p. 5),
702	Samoa (p. 6).		Nueva Caledonia (p. 31).
704	Finlandia (p. 13).	778	Guyana (p. 6-11),
707	Alemania (p. 3), Marruecos (p. 5).	780	Yugoslavia (p. 16). Santa Lucía (p. 13).
709	Uruguay (p. 8).	780 782	Japón (p. 7).
711	Eslovenia (p. 8).	782 783	Barbados (p. 5-6),
714	Alemania (p. 6), Malawi (p. 12).	703	Reino Unido (p. 4).
716	Noruega (p. 17).	784	Chipre (p. 3).
719	Dinamarca (p. 5).	785	Dominica (p. 5).
722	Belice (p. 8).	786	Antillas neerlandesas (p. 7).
724	Emiratos Árabes Unidos (p. 7).	788	Alemania (p. 18).
726	Australia (p. 13, 31), Finlandia (p. 12),	789	Nueva Caledonia (p. 5).
	Indonesia (p. 16, 31), Malasia (p. 12).	790	Indonesia (p. 3), Eslovaquia (p. 4).
727	Marruecos (p. 5).	791	Eslovenia (p. 4).
729	Uruguay (p. 17/18).	792	Indonesia (p. 4).
737	Belice (p. 8),	796	Dominica (p. 4-5).
739	Turquesas y Caicos (Islas) (p. 12). Gibraltar (p. 13).	797	San Vicente y las Granadinas (p. 21).
740	Vanuatu (p. 11).	798	Antigua y Barbuda (p. 5),
741	Swazilandia (p. 17).	799	Eslovaquia (p. 12). Honduras (p. 19), Hungría (p. 21).
748	Kenya (p. 4).	802	Chipre (p. 5), Islandia (p. 10),
751	Noruega (p. 6), Singapur (p. 7).	002	Turquesas y Caicos (Islas) (p. 11).
753	Perú (p. 9).	804	Serbia y Montenegro (p. 8).
754	Suriname (p. 4),	805	Panamá (p. 18).
	Papua Nueva Guinea (p. 5).	808	Caimanes (Islas) (p. 7-9).
757	Portugal (p. 4).	809	Países Bajos (p. 19).
758	Groenlandia (p. 7), Suecia (p. 7), Vaticano (p. 8).	812	Chipre (p. 5).
762	Groenlandia (p. 7).	815	Trinidad y Tabago (p. 10).

Comunicaciones por intermediario (Call-Back) y procedimientos alternativos de llamada (Res. 21 Rev. PP-98)

Nota de la TSB

Países/zonas geográficas para los cuales una información sobre las «Comunicaciones por intermediario (Call-Back) y ciertos procedimientos alternativos de llamada no conformes con la reglamentación vigente» ha sido publicada en el Boletín de Explotación de la UIT (N.º):

Argelia (621), Antillas Neerlandesas (627), Arabia Saudita (629), Azerbaiyán (663), Bahrein (611), Belarús (616), Bosnia y Herzegovina (772), Bulgaria (665), Burkina Faso (631), Burundi (607), Camerún (671), China (599), Chipre (626), Colombia (602), Cook (Islas) (681), Cuba (632), Djibouti (614), Egipto (599, 690), Emiratos Árabes Unidos (627), Ecuador (619), Etiopía (657), Gabón (631), Guinea (681), Honduras (613), India (627), Jamaica (648), Japón (649), Jordania (652), Kazajstán (619), Kenya (605), Kirguistán (616), Kuwait (610), Letonia (617), Líbano (642), Madagascar (639), Malasia (603), Malta (688), Marruecos (619), México (697), Mónaco (749), Níger (618), Nigeria (647), Uganda (603), Qatar (593), Rep. Dem. del Congo (672), Seychelles (631), Sudán (686), Sudafricana (Rep.) (655), Tanzanía (624), Tailandia (611), Turquía (612), Viet Nam (619), Wallis y Futuna (649), Yemen (622).

Además, los países/zonas geográficas siguientes declararon que las comunicaciones por intermediario («Call-Back») están prohibidas en su territorio:

Bahamas, Belice, Benin, Botswana, Brasil, Brunei Darussalam, Camboya, Centroafricana (Rep.), Comoras, Costa Rica, Côte d'Ivoire, Dominica, Eritrea, Fiji, Gambia, Ghana, Grecia, Haití, Hungría, Indonesia, Irán (República Islámica del), Irlanda, Israel, Lesotho, Lituania, La ex República Yugoslava de Macedonia, Macao (China), Malawi, Mauricio, Moldova, Nicaragua, Nueva Caledonia, Nicaragua, Omán, Pakistán, Panamá, Papua Nueva Guinea, Paraguay, Perú, Filipinas, Polonia, Rumania, Samoa, Eslovaquia, Suriname, República Árabe Siria, Chad, Tonga, Túnez, Tuvalu, Vanuatu, Venezuela, Zambia.

Esta información es el resultado de una investigación efectuada por la Comisión de Estudio 3 del UIT-T, en virtud de la Resolución 21 (Rev. Minneápolis, 1998) de la Conferencia de Plenipotenciarios (Minneápolis, 1998) y de la Resolución 29 de la Asamblea Mundial de Normalización de las Telecomunicaciones, AMNT-2000 (Montreal, 2000).

La lista de todos los países/zonas geográficas que prohíben o autorizan las comunicaciones por intermediario (Call-Back) se halla en el sitio web de la UIT en la dirección siguiente: http://www.itu.int/itudoc/itu-t/com3/callback/position.html

ENMIENDAS A LOS DOCUMENTOS DE SERVICIO

Abreviaturas utilizadas

ADD insertar

COL columna

LIR leer

P página(s)

PAR párrafo

REP reemplazar

SUP suprimir

Nomenclátor de las estaciones de comprobación técnica internacional de las emisiones (Lista VIII) 9.ª edición (marzo de 2001)

(Enmienda N.º 6)

SUI Suiza

P 16 COL 1-6 **LIR**

1	2	3	4	5	6
Federal Office for Communications Frequency Management Division Section Radio Monitoring	Zukunftstrasse 44 P.O. Box CH-2501 Biel		+41 26 6583183	+41 32 3275666	silvio.rubli@bakom. admin.ch

Indicativos de red para el servicio móvil (MNC) del plan de identificación internacional para terminales y usuarios de servicios móviles (Según la Recomendación UIT-T E.212 (11/98)) (Situación al 1 de diciembre de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 801 – 1.XII.2003)

(Enmienda N.º 9)

País/zona geográfica	MCC* + MNC*	Nombre de la Red
----------------------	-------------	------------------

P 7 Ecuador ADD

Ecuador	740 00	Otecel S.A. – Bellsouth
	740 01	Porta GSM
	740 02	Telecsa S.A.

P 18 Polonia REP todas las informaciones por

Polonia	260 01 260 02 260 03	PLUS GSM (Polkomtel S.A.) ERA GSM (Polska Telefonia Cyfrowa Sp. z o.o.) IDEA (Polska Telefonia Komórkowa Centertel Sp. z o.o.)
	260 04 260 07 260 08	Tele2 Polska (Tele2 Polska Sp. z o.o.) Premium Internet E-Telko

País/zona geográfica MCC* + MNC*	Nombre de la Red
----------------------------------	------------------

P 21 Turkmenistán ADD

Turkmenistán	438 02	TM-Cell
--------------	--------	---------

^{*} MCC: Mobile Country Code / Indicatif de pays du mobile / Indicativo de país para el servicio móvil MNC: Mobile Network Code / Code de réseau mobile / Indicativo de red para el servicio móvil

Indicativos de red para el servicio móvil ((T)MNC) de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales (Según le Recomendación UIT-T E.218)

(Lista N.º 2)

Polonia ADD

País/zona geográfica	(T) MCC + (T) MNC	Nombre de la Red
Polonia	260 2101	TETRA (MSWiA) (Ministry of Internal Affairs)
	260 2102	TETRA (MPK) (Miejskie Przedsiebiorstwo Komunikacyjne Sp. z o.o.)

Indicativos/números de acceso a las redes móviles (Según la Recomendación UIT-T E.164) (Situación al 1 de junio de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 789 – 1.VI.2003)

(Enmienda N.º 18)

País/zona geográfica	Indicativo de país E.164	Números de teléfono móvil, primeras cifras después del indicativo de país
----------------------	--------------------------------	--

P 4 Cabo Verde (República de) LIR

Cabo Verde (República de)	238	9
---------------------------	-----	---

P 6 *Nicaragua* LIR

Nicaragua 50		
--------------	--	--

Lista de códigos de puntos de señalización internacional (ISPC) (Según la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de octubre de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 797 – 1.X.2003)

(Enmienda N.º 18)

País/: geog ISPC		e único del punto Alización	Nombre del operador del punto de señalización
P 15 <i>Ch</i>	ipre ADD		
2-160)-4 Scancon	n Cyprus 2	Scancom (Cyprus) Ltd
P 41 <i>M</i> a	auricio ADD		
6-034	l-6 ITELECO	M	i-telecom Ltd.
P 47 <i>P</i> ol	lonia REP todas	las informaciones por	
2-120 2-120 2-120 2-120 2-120 2-120 2-120 2-134 2-134 2-134 2-134 2-134 2-134 2-134 2-134 3-251 3-251 3-251 3-251 3-251 3-251 3-253	2-1 Katowic 2-2 Poznán 2-3 Katowic 2-4 Poznán 2-5 Warszav ERA G: 2-7 Psary, TI 2-0 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-6 Katowic 2-7 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-4 Warszav 2-5 Warszav 2-6 Warszav 2-7 Warszav 2-7 Warszav 2-8-0 Warszav 2-8-1 Warszav 2-9 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-4 Warszav 2-5 Warszav 2-6 Warszav 2-7 Warszav 2-7 Warszav 2-8-1 Warszav 2-9 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-4 Warszav 2-5 Warszav 2-6 Warszav 2-7 Warszav 2-7 Warszav 2-8-1 Warszav 2-9 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-4 Warszav 2-5 Warszav 2-7 Warszav 2-7 Warszav 2-8-1 Warszav 2-9 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-4 Warszav 2-5 Katowic 2-6 Warszav 2-7 Warszav 2-7 Warszav 2-8-1 Warszav 2-9 Warszav 2-9 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-1 Warszav 2-2 Warszav 2-3 Warszav 2-4 Warszav 2-5 Katowic 2-6 Warszav 2-7 Warszav 2-7 Warszav 2-9 Warszav	wa, international roaming SM P SAT-INMARSAT wa II, international exchange wa, international exchange wa II, international exchange wa, international exchange	Telekomunikacja Polska S.A. Polkomtel S.A. Polska Telefonia Cyfrowa Sp. Z.o.o. Telekomunikacja Polska S.A. Telekomunikacja Polska S.A. Telekomunikacja Polska S.A. SM-Media S.A. Energis Polska Sp. Z.o.o. Netia 1 Sp. Z.o.o. Netia 1 Sp. Z.o.o. NOM Sp. Z.o.o. Premium Internet S.A. Dlugie Rozmowy S.A. Pl.Net Sp Z.o.o. Eneergis Polska Sp. Z.o.o. Comptelnet Sp. Z.o.o. GTS Polska Sp. Z.o.o. Premium Internet S.A. Premium Internet S.A. Premium Internet S.A. Premium Internet S.A. Telenet Mielec Sp. Z.o.o. E-Telko Sp. Z.o.o. SM-Media S.A. Telekomunikacja Polska S.A. Telekomunikacja Kolejowa Sp. Z.o.o. Nask. Tele-Net Mielec Sp. Z.o.o.

5-253-1	Gdansk, international exchange	Telekomunikacja Energetyczna TEL-Energo S.A.
5-253-2	Poznán, international exchange	Telekomunikacja Energetyczna TEL-Energo S.A.
5-253-3	Warszawa, international exchange	BankowePrzedsiebiorstwo Telekomunikacyjne Telbank S.A.
5-253-4	Warszawa, international exchange	Tele2 Polska Sp. Ž.o.o.
5-253-5	Zielona Góra, international exchange	Telefonia Dialog S.A.
5-253-6	Warszawa, international exchange	Polska Telefonia Cyfrowa Sp. Z.o.o.
5-253-7	Warszawa, international exchange	Tel Polska Sp. Z.o.o.
	·	·

P 25 Estados Unidos ADD

3-181-7 Los Angeles, CA Unified Worldwide Transport, LLC New York, NY NextCarrier Telecom, Inc.

ISPC: International Signalling Point Codes.

Codes de points sémaphores internationaux (CPSI).

Códigos de puntos de señalización internacional (CPSI).

Lista de códigos de zona/red de señalización (SANC) (Complemento de la Recomendación UIT-T Q.708 (03/99)) (Situación al 1 de noviembre de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 799 – 1.XI.2003)

(Enmienda N.º 8)

Orden numérico ADD

P 10 4-248 Serbia y Montenegro

Orden alfabético ADD

P 25 4-248 Serbia y Montenegro

SANC: Signalling Area/Network Codes.

Codes de zone/réseau sémaphore (CZRS). Códigos de zona/red de señalización (CZRS).

Lista de números de identificación de expedidor de la tarjeta con cargo a cuenta para telecomunicaciones internacionales (Según la Recomendación UIT-T E.118) (Situación al 1 de abril de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 785 – 1.IV.2003)

(Enmienda N.º 20)

P 4 Antillas neerlandesas ADD

País/zona geográfica	Empresa/Dirección	Identificación de expedidor	Contacto	Fecha efectiva de utilización
Antillas neerlandesas	UTS – SETEL Rigelweg #2, P.O. Box 3177 Willenstad CURAÇAO	89 599 91	Mr Sandro Every UTS – SETEL Rigelweg #2, P.O. Box 3177 Willenstad CURAÇAO Tel: +599 9 777 1508 Fax: +599 9 777 1284 E-mail: s.every@uts.an	20.II.2002

P 7 Belice ADD

País/zona geográfica	Empresa/Dirección	Identificación de expedidor	Contacto	Fecha efectiva de utilización
Belice	Belize Telecommunications Ltd. St. Thomas Street BELIZE CITY	89 501 67	Mr Ernesto Torres Belize Telecommunications Ltd. P.O. Box 603 BELIZE CITY Tel: +501 223 8116 Fax: +501 223 0122 E-mail: etorres@btl.net	5.VII.2004

Procedimientos de marcación (Prefijo internacional, prefijo (interurbano) nacional y número nacional (significativo)) (Según la Recomendación UIT-T E.164) (Situación al 1 de mayo de 2003)

(Anexo al Boletín de Explotación de la UIT N.º 787 – 1.V.2003)

(Enmienda N.º 17)

	País/zona geográfica	Indicativo de país	Prefijo internacional	Prefijo nacional	Número nacional (significativo)	Nota
P 3	Cabo Verde	LIR				
Cabo V	erde	238	0		7 cifras	

Plan de numeración nacional (Según la Recomendación UIT-T E. 129 (09/02))

Versión electrónica: http//itu.int/itu-t/inr/nnp/

Se solicita a las Administraciones que comuniquen a la UIT los cambios efectuados en sus planes de numeración nacional o que faciliten información sobre las páginas web consagradas a su respectivo plan de numeración nacional, así como los datos de las personas de contacto. Dicha información, de consulta gratuita para todas las Administraciones/EER y todos los proveedores de servicios, se incorporará en la página web del UIT-T.

Además, se invita amablemente a las Administraciones a que, en sus páginas web sobre planes de numeración nacional o al enviar la información a UIT/TSB (e-mail: tsbtson@itu.int), utilicen el formato descrito en la Recomendación UIT-T E.129. Se recuerda, por otra parte, a las Administraciones que deberán asumir la responsabilidad de la oportuna puesta al día de su información.

Durante el periodo del 1.VI.2004 al 15.VI.2004 han actualizado o proporcionado sus planes de numeración nacional los siguientes países en las páginas web:

Cabo Verde (República de) (indicativo de país +238)

Kuwait (Estado de) (indicativo de país +965)

Mozambique (República de) (indicativo de país +258)

Red mundial – Global Networks Switzerland (indicativo de país +882 34)



UNIÓN INTERNACIONAL DE TELECOMUNICACIONES

UIT-T
SECTOR DE NORMALIZACIÓN
DE LAS TELECOMUNICACIONES
DE LA UIT

COMPLEMENTO DE LA RECOMENDACIÓN UIT-T E.218 (05/04)

LISTA DE INDICATIVOS DE PAÍS PARA EL SERVICIO MÓVIL DE RADIOCOMUNICACIÓN CON CONCENTRACIÓN DE ENLACES TERRENALES

(SITUACIÓN AL 1 DE JULIO DE 2004)

Nota de la TSB

- 1. Esta la primera Lista de indicativos de país para el servicio móvil de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales, de conformidad con la Recomendación UIT-T E.218.
- 2. La presente Lista comprende:
 - una lista de indicativos de país para el servicio móvil de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales en orden numérico;
 - una lista de indicativos de país para el servicio móvil de radiocomunicación con concentración de enlaces terrenales en orden alfabético.
- 3. La Lista se actualizará por series de enmiendas numeradas que se publicarán en el Boletín de Explotación de la UIT. Por otra parte, la información contenida en este Anexo está disponible para los abonados en la página de entrada de la UIT (http://www.itu.int/itu-t/bulletin).
- 4. Sírvase comunicar sus comentarios con respecto a esta publicación al Director de la TSB:

Tel: +41 22 730 5887 Fax: +41 22 730 5853 E-mail: tsbmail@itu.int

5. Las denominaciones empleadas en esta Lista y la forma en que aparecen presentados los datos que contiene no implican, de parte de la UIT, juicio alguno sobre la condición jurídica de países o zonas geográficas, o de sus autoridades.

la di a di ca		A1-4-
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
0XX	Reservado	а
1XX	Reservado	а
202	Grecia	
204	Países Bajos (Reino de los)	
206	Bélgica	
208	Francia M(none (Director de de)	
212	Mónaco (Principado de)	
213	Andorra (Principado de)	
214	España	
216	Hungría (República de)	
218	Bosnia y Herzegovina	
219	Croacia (República de)	
220	Serbia y Montenegro	
222	Italia	
225	Ciudad del Vaticano (Estado de la)	
226	Rumania	
228	Suiza (Confederación)	
230	República Checa	
231	República Eslovaca	
232	Austria	
234	Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte	
235	Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte	
238	Dinamarca	
240	Suecia	
242	Noruega	
244	Finlandia	
246	Lituania (República de)	
247	Letonia (República de)	
248 250	Estonia (República de)	
	Rusia (Federación de)	
255 257	Ucrania Polaría (Ponública do)	
257 259	Belarús (República de)	
260	Moldova (República de) Polonia (República de)	
262	Alemania (República Federal de)	
266	Gibraltar	
268	Portugal	
270	Luxemburgo	
270	Irlanda	
272 274	Islandia	
274 276	Albania (República de)	
276 278	Malta	
280	Chipre (República de)	
282	Georgia	
283	Armenia (República de)	
284	Bulgaria (República de)	
204	Duigana (Nepublica de)	

	Concentracion de emaces terremaies – orden numerico	
Indicativo 286	País o zona geográfica	Nota
288	Turquía	
	Feroe (Islas)	
290	Groenlandia (Dinamarca)	
292	San Marino (República de)	
293	Eslovenia (República de)	
294 295	La ex República Yugoslava de Macedonia	
302	Liechtenstein (Principado de) Canadá	
308	San Pedro y Miquelón (Collectivité territoriale de la République française)	
310	Estados Unidos de América	
311	Estados Unidos de América	
312	Estados Unidos de América	
313	Estados Unidos de América	
314	Estados Unidos de América	
315	Estados Unidos de América	
316	Estados Unidos de América	
330	Puerto Rico	
332	Vírgenes americanas (Islas)	
334	México	
338	Jamaica Martiniae (Departemento francés de la)	
340	Martinica (Departamento francés de la)	
340	Guadalupe (Departamento francés de la)	
342	Barbados	
344	Antigua y Barbuda	
346	Caimanes (Islas)	
348	Vírgenes británicas (Islas)	
350	Bermudas	
352	Granada	
354	Montserrat	
356 350	San Kitts y Nevis	
358	Santa Lucía	
360	San Vicente y las Granadinas	
362	Antillas neerlandesas	
363	Aruba	
364	Bahamas (Commonwealth de las)	
365	Anguilla	
366	Dominica (Commonwealth de)	
368	Cuba	
370	Dominicana (República)	
372	Haití (República de)	
374	Trinidad y Tabago	
376 400	Turquesas y Caicos (Islas)	
400	Azerbaiyana (República)	
401	Kazajstán (República de)	
402	Bhután (Reino de)	
404	India (República de la)	
405	India (República de la)	

	concentracion de enlaces terrenales – orden numerico	
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
410	Pakistán (República Islámica del)	
412	Afganistán	
413	Sri Lanka (República Socialista Democrática de)	
414	Myanmar (Unión de)	
415	Líbano	
416	Jordania (Reino Hachemita de)	
417	República Arabe Siria	
418	Iraq (República del)	
419	Kuwait (Estado de)	
420	Arabia Saudita (Reino de)	
421	Yemen (República del)	
422	Omán (Sultanía de)	
424	Emiratos Arabes Unidos	
425	Israel (Estado de)	
426	Bahrein (Reino de)	
427	Qatar (Estado de)	
428	Mongolia	
429	Nepal	
430	Emiratos Arabes Unidos	b
431 432	Emiratos Arabes Unidos	b
434	Irán (República Islámica del)	
434 436	Uzbekistán (República de)	
430	Tayikistán (República de)	
43 <i>1</i> 438	República Kirguisa Turkmenistán	
440	Japón	
441 450	Japón Coros (Bonúblico do)	
450 450	Corea (República de)	
452 454	Viet Nam (República Socialista de)	
454	Hongkong, China	
455 450	Macao, China	
456 457	Camboya (Reino de)	
457 460	Lao (República Democrática Popular)	
460	China (República Popular de)	
461	China (República Popular de)	
466	Taiwan, China	
467	República Popular Democrática de Corea	
470	Bangladesh (República Popular de)	
472	Maldivas (República de)	
502	Malasia	
505	Australia	
510	Indonesia (República de)	
514	República Democrática de Timor-Leste	
515	Filipinas (República de)	
520	Tailandia	
525	Singapur (República de)	
528	Brunei Darussalam	

	concentración de enlaces terrenales – orden numerico	
Indicativo 530	País o zona geográfica Nueva Zelandia	Nota
534	Marianas del Norte (Islas) (Commonwealth de las)	
535	Guam	
536	Nauru (República de)	
537	Papua Nueva Guinea	
539	Tonga (Reino de)	
540	Salomón (Islas)	
541	Vanuatu (República de)	
542	Fiji (República de)	
543	Wallis y Futuna (Territoire français d'outre-mer)	
544	Samoa norteamericanas	
545	Kiribati (República de)	
546	Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer)	
547	Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer)	
548	Cook (Islas)	
549	Samoa (Estado Independiente de)	
550	Micronesia (Estados federados de)	
551	Marshall (República de las Islas)	
552	Palau (República de)	
602	Egipto (República Arabe de)	
603	Argelia (República Argelina Democrática y Popular)	
604	Marruecos (Reino de)	
605	Túnez	
606	Libia (Jamahiriya Arabe Libia Popular y Socialista)	
607	Gambia (República de)	
608	Senegal (República del)	
609	Mauritania (República Islámica de)	
610	Malí (República de)	
611	Guinea (República de)	
612	Côte d'Ivoire (República de)	
613	Burkina Faso	
614	Níger (República del)	
615	Togolesa (República)	
616	Benin (República de)	
617	Mauricio (República de)	
618	Liberia (República de)	
619	Sierra Leona	
620	Ghana	
621	Nigeria (República Federal de)	
622	Chad (República del)	
623	Centroafricana (República)	
624	Camerún (República de)	
625	Cabo Verde (República de)	
626	Santo Tomé y Príncipe (República Democrática de)	
627	Guinea Ecuatorial (República de)	
628	Gabonesa (República)	
629	Congo (República del)	

	concentration de emaces terremaies – orden numerico	
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
630	República Democrática del Congo	
631	Angola (República de)	
632	Guinea-Bissau (República de)	
633	Seychelles (República de)	
634	Sudán (República del)	
635	Rwandesa (República)	
636	Etiopía (República Democrática Federal de)	
637	Somalí (República Democrática)	
638	Djibouti (República de)	
639	Kenya (República de)	
640	Tanzanía (República Unida de)	
641	Uganda (República de)	
642	Burundi (República de)	
643	Mozambique (República de)	
645	Zambia (República de)	
646	Madagascar (República de)	
647	Reunión (Departamento francés de la)	
648	Zimbabwe (República de)	
649	Namibia (República de)	
650	Malawi	
651	Lesotho (Reino de)	
652	Botswana (República de)	
653	Swazilandia (Reino de)	
654	Comoras (Unión de las)	
655	Sudafricana (República)	
657	Eritrea	
702	Belice	
704	Guatemala (República de)	
706	El Salvador (República de)	
708	Honduras (República de)	
710	Nicaragua	
712	Costa Rica	
714	Panamá (República de)	
716	Perú	
722	Argentina (República)	
724	Brasil (República Federativa del)	
730	Chile	
732	Colombia (República de)	
734	Venezuela (República Bolivariana de)	
736	Bolivia (República de)	
738	Guyana	
740	Ecuador	
742	Guayana francesa (Departamento francés de la)	
744	Paraguay (República del)	
746	Suriname (República de)	
748	Uruguay (República Oriental del)	
8XX	Reservado	а
	1.000/1440	u

Indicativo	País o zona geográfica	Nota
901	No asignado	

412 Afganistán 276 Albania (República de) 262 Alemania (República Federal de) 213 Andorra (Principado de) 631 Angola (República de) 365 Anguilla 344 Antigua y Barbuda	
276 Albania (República de) 262 Alemania (República Federal de) 213 Andorra (Principado de) 631 Angola (República de) 365 Anguilla	
262 Alemania (República Federal de) 213 Andorra (Principado de) 631 Angola (República de) 365 Anguilla	
Andorra (Principado de) Angola (República de) Anguilla	
631 Angola (República de) 365 Anguilla	
365 Anguilla	
362 Antillas neerlandesas	
420 Arabia Saudita (Reino de)	
603 Argelia (República Argelina Democrática y Popular)	
722 Argentina (República)	
283 Armenia (República de)	
363 Aruba	
505 Australia	
232 Austria	
400 Azerbaiyana (República)	
364 Bahamas (Commonwealth de las)	
426 Bahrein (Reino de)	
470 Bangladesh (República Popular de)	
342 Barbados	
257 Belarús (República de)	
206 Bélgica	
702 Belice	
616 Benin (República de)	
350 Bermudas	
402 Bhután (Reino de)	
736 Bolivia (República de)	
218 Bosnia y Herzegovina	
652 Botswana (República de)	
724 Brasil (República Federativa del)	
528 Brunei Darussalam	
284 Bulgaria (República de)	
613 Burkina Faso	
642 Burundi (República de)	
625 Cabo Verde (República de)	
346 Caimanes (Islas)	
456 Camboya (Reino de)	
624 Camerún (República de)	
302 Canadá	
623 Centroafricana (República)	
622 Chad (República del)	
730 Chile	
460 China (República Popular de)	
461 China (República Popular de)	
280 Chipre (República de)	
225 Ciudad del Vaticano (Estado de la)	

	concentración de emaces terremaies- orden anabetico	
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
732	Colombia (República de)	
654	Comoras (Unión de las)	
629	Congo (República del)	
548	Cook (Islas)	
450	Corea (República de)	
712	Costa Rica	
612	Côte d'Ivoire (República de)	
219	Croacia (República de)	
368	Cuba	
238	Dinamarca	
638	Djibouti (República de)	
366	Dominica (Commonwealth de)	
370	Dominicana (República)	
740	Ecuador	
602	Egipto (República Arabe de)	
706	El Salvador (República de)	
424	Emiratos Arabes Unidos	
431	Emiratos Arabes Unidos	b
430 657	Emiratos Arabes Unidos	b
657	Eritrea	
293	Eslovenia (República de)	
214	España	
312	Estados Unidos de América	
313	Estados Unidos de América	
314	Estados Unidos de América	
316	Estados Unidos de América	
310	Estados Unidos de América	
315	Estados Unidos de América	
311	Estados Unidos de América	
248	Estonia (República de)	
636	Etiopía (República Democrática Federal de)	
288	Feroe (Islas)	
542	Fiji (República de)	
515	Filipinas (República de)	
244	Finlandia	
208	Francia	
628	Gabonesa (República)	
607	Gambia (República de)	
282	Georgia	
620	Ghana	
266	Gibraltar	
352	Granada	
202	Grecia	
290	Groenlandia (Dinamarca)	
340	Guadalupe (Departamento francés de la)	
535	Guam	
704	Guatemala (República de)	

	Concentracion de emaces terrenales-orden anabetico	
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
742	Guayana francesa (Departamento francés de la)	
611	Guinea (República de)	
627	Guinea Ecuatorial (República de)	
632	Guinea-Bissau (República de)	
738	Guyana	
372	Haití (República de)	
708	Honduras (República de)	
454	Hongkong, China	
216	Hungría (República de)	
404	India (República de la)	
405	India (República de la)	
510	Indonesia (República de)	
432	Irán (República Islámica del)	
418	Iraq (República del)	
272	Irlanda	
274	Islandia	
425	Israel (Estado de)	
222	Italia	
338	Jamaica	
441	Japón	
440	Japón	
416	Jordania (Reino Hachemita de)	
401	Kazajstán (República de)	
639	Kenya (República de)	
545	Kiribati (República de)	
419	Kuwait (Estado de)	
294	La ex República Yugoslava de Macedonia	
457	Lao (República Democrática Popular)	
651	Lesotho (Reino de)	
247	Letonia (República de)	
415	Líbano	
618	Liberia (República de)	
606	Libia (Jamahiriya Arabe Libia Popular y Socialista)	
295	Liechtenstein (Principado de)	
246	Lituania (República de)	
270	Luxemburgo	
455	Macao, China	
646	Madagascar (República de)	
502	Malasia	
650	Malawi	
472	Maldivas (República de)	
610	Malí (República de)	
278	Malta	
534	Marianas del Norte (Islas) (Commonwealth de las)	
604	Marruecos (Reino de)	
551	Marshall (República de las Islas)	
340	Martinica (Departamento francés de la)	
J 4 U	martinica (Departamento hances de la)	

617 Mauricio (República de) 609 Mauritania (República Islámica de) 334 México 550 Micronesia (Estados federados de) 550 Micronesia (Estados federados de) 551 Moldova (República de) 212 Mónaco (Principado de) 428 Mongolia 334 Montserrat 643 Monsterrat 643 Mozambique (República de) 444 Myanmar (Unión de) 459 Namibia (República de) 536 Nauru (República de) 536 Nauru (República de) 429 Nepal 710 Nicaragua 614 Nigeri (República Federal de) 621 Nigeria (República Federal de) 622 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandia 422 Omán (Sultania de) 531 Pajas Bajos (Reino de los) 440 Países Bajos (Reino de los) 452 Paíau (República de) 553 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República de) 554 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República de) 557 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República de) 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 548 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Arabe Siria 231 República Democrática de Timor-Leste 632 República Democrática del Congo 231 República Democrática del Congo 232 República Eslovaca 437 República Eslovaca 437 República Eslovaca 438 Reservado 439 Reservado 440 Reservado 540 Reservado 541 Reservado 542 Remonio (Departamento francés de la) 243 Reservado 544 Reservado 545 Rumania 550 Rusia (Federación de)	Indicativo	País o zona geográfica	Nota
México Micronesia (Estados federados de) Micronesia (República de) Micronesia (República de) Micronesia (República de) Monaco (Principado de) Monaco (República de) Monamire (República de) Mamire (República de) Mauru (República de) Miger (República del) Miger (República Federal de) Miger (República Federal de) Miger (República Federal de) Mueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Mueva Zelandia Mueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Mueva Zelandia Mueva Países Bajos (Reino de los) Países Bajos (Reino de los) Países Bajos (Reino de los) Paístatia (República de) Palau (República de) Papua Nueva Guinea Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Kirguisa República Kirguisa República República Repoular Democrática de Corea RXX Reservado Reserva		,	
Micronesia (Estados federados de) Molacova (República de) Monaco (Principado de) Monaco (Principado de) Moramar (Unión de) Mozambique (República de) Mozambique (República de) Mambia (República de) Mambia (República de) Namibia (República de) Nicaragua Niger (República del) Nigeria (República del) Nigeria (República del) No asignado No usega Morusega Movea Zelandia Mueva Zelandia Mueva Zelandia Meya (República del) Países Bajos (Reino de los) Mora Países Bajos (Reino de los) Palau (República del) Países Algos (Reino de los) Papua Nueva Guinea Maya Paraguay (República del) Paraguay (R	609	Mauritania (República Islámica de)	
Moldova (República de) 212 Mónaco (Principado de) 428 Mónaco (Principado de) 428 Mongolia 354 Montserrat 643 Mozambique (República de) 414 Myanmar (Unión de) 649 Namibia (República de) 536 Nauru (República de) 536 Nauru (República de) 621 Nigeria (República del) 621 Nigeria (República del) 621 Nigeria (República del) 621 Nigeria (República federal de) 901 No asignado 242 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandria 422 Omán (Sultania de) 204 Países Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República del) 552 Palau (República de) 553 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 714 Panamá (República del) 716 Perú 260 Polonia (República del) 717 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República del) 717 Qatar (Estado de) 718 Perú Qatar (Estado de) 719 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 710 República Checa 711 República Democrática del Timor-Leste 712 República Democrática del Congo 713 República Democrática del Congo 714 República Democrática del Congo 715 República Popular Democrática de Corea 716 República Popular Democrática de Corea 717 República Popular Democrática del Corea 718 República Popular Democrática del Corea 718 Reservado 719 República Resundo (Departamento francés de la) 710 República Resundo (Departamento francés de la) 711 República Resundo (Departamento francés de la) 712 República Resundo (Departamento francés de la)	334	México	
Mónaco (Principado de) 428 Mongolia 354 Montserrat 643 Mozambique (República de) 414 Myanmar (Unión de) 649 Namibia (República de) 536 Nauru (República de) 429 Nepal 710 Nicaragua 614 Niger (República del) 621 Nigeria (República Federal de) 901 No asignado 242 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandia 422 Omán (Sultanía de) 204 Países Bajos (Reino de los) 410 Países Bajos (Reino de los) 410 Países Major (República del) 552 Palau (República del) 552 Palau (República del) 553 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 746 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República del) 274 Paraguay (República del) 275 Períonia (República del) 276 Perúpal 277 Qatar (Estado de) 278 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 280 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Esimora 437 República Esimora 448 Reservado 450 República Kirguisa 467 República Kirguisa 467 República Kirguisa 468 Reservado 469 Reunión (Departamento francés de la) 470 República Penurio (Departamento francés de la) 471 República Republica Penurio (Departamento francés de la) 472 Reservado 473 Reservado 484 Reunión (Departamento francés de la) 485 Reservado 485 Reunión (Departamento francés de la) 486 Rumania	550	Micronesia (Estados federados de)	
Mongolia 364 Montserrat 643 Mozambique (República de) 444 Myanmar (Unión de) 649 Namibia (República de) 586 Nauru (República de) 429 Nepal 710 Nicaragua 614 Niger (República del) 621 Nigeria (República del) 621 Nigeria (República Federal de) 901 No asignado 242 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandia 422 Omán (Sultanía de) 204 Palises Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 537 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República de) 537 Papua Nueva Guinea 748 Paraguay (República de) 749 Poliniesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 540 Polonia (República de) 741 Panamá (República de) 742 Poliniesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 547 Poliniesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 274 Qatar (Estado de) 427 Qatar (Estado de) 428 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 429 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 420 República Democrática del Congo 421 República Democrática del Congo 423 República Democrática del Congo 424 Reservado 45 República Popular Democrática de Corea 48X Reservado 46 Reservado 47 Reservado 48 Reservado 49 Reservado 40 Reservado 40 Reservado 40 Reservado 41 República República República Popular Democrática de Lorea 47 República Popular Democrática de Corea 48X Reservado 48 Reservado 49 Reservado 50 Reservado 51 República República República Popular Democrática de Corea	259	Moldova (República de)	
Motserrat 643 Mozambique (República de) 414 Myanmar (Unión de) 649 Namibia (República de) 536 Nauru (República de) 429 Nepal 710 Nicaragua 614 Niger (República de) 621 Nigeria (República de) 622 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandia 422 Omán (Sultania de) 204 Países Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República del) 552 Palau (República de) 553 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República de) 564 Paraguay (República de) 575 Papua Nieva Guinea 746 Paraguay (República de) 577 Palau (República de) 587 Papua Nieva Guinea 748 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 588 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 428 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 429 República Democrática del Congo 431 República Democrática del Congo 432 República Democrática del Congo 433 República Bornocrática del Congo 434 Reservado 437 República Kirguisa 467 República Kirguisa 468 Reservado 40 Reservado 41 Reservado 42 Reservado 43 Reservado 44 Reservado 45 Resunion (Departamento francés de la) 426 Rumania	212	Mónaco (Principado de)	
643 Mozambique (República de) 649 Namibia (República de) 649 Namibia (República de) 536 Nauru (República de) 429 Nepal 710 Nicaragua 614 Niger (República del) 621 Nigeria (República Federal de) 621 Nigeria (República Federal de) 901 No asignado 242 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandia 422 Omán (Sultanía de) 204 Palses Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 714 Panamá (República de) 714 Paramá (República de) 715 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 548 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 268 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Democrática del Congo 232 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 2A Resunión (Departamento francés de la) 8XM Reservado a 2A Remunión (Departamento francés de la) 8XM Reservado a 2A Remunión (Departamento francés de la) 8Xm Reservado a	428	Mongolia	
Myanmar (Unión de) Mamibia (República de) Nauru (República de) Nauru (República de) Nepal Nicaragua Nicaragua Niger (República Federal de) Nigeria (República Federal de) No asignado Noruega Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Comán (Sultanía de) Alexa Palaus (República Islámica del) Países Bajos (Reino de los) Alo Países Bajos (Reino de los) Palaus (República de) Panamá (República de) Panamá (República de) Panamá (República de) Para Papua Nueva Guinea Paraguay (República del) Polonia (República de) Portugal Norues Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Eslovaca República Eslovaca República Eslovaca República Popular Democrática de Corea RXX Reservado Reservado Reservado Resumania Rumania	354	Montserrat	
Namibia (República de) Nauru (República de) Nepal Nicaragua Niger (República de) Nigeria (República Federal de) No asignado Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Comán (Sultanía de) Países Bajos (Reino de los) Allo Palases Bajos (Reino de los) Palau (República de) Panamá (República de) Panamá (República de) Paragua (República de) Paragua (República de) Paragua (República de) Paragua (República de) Rerública de) Paragua (República de) Rerública de Gran Bretaña e Irlanda del Norte Rerública Arabe Siria República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Felovaca República Popular Democrática de Corea Reservado R	643	Mozambique (República de)	
Nauru (República de) Nepal Nicaragua Niger (República del) Nigeria (República Federal de) No asignado Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Omán (Sultania de) Países Bajos (Reino de los) Palau (República Islámica del) Panamá (República del) Panamá (República del) Panamá (República del) Panamá (República del) Paraguay (República del) Perú Panamá (República del) Perú Polonia (República del) Perú Polonia (República del) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Democrática de Timor-Leste República Democrática de Timor-Leste República Eslovaca República Eslovaca República Eslovaca Reservado Reservado Reservado Reservado Reservado Reservado Reservado Reservado Reservado Resumnia	414	Myanmar (Unión de)	
Nepal Nicaragua Niger (República del) Nigeria (República Federal de) No asignado Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Comán (Sultanía de) Ala Países Bajos (Reino de los) Alu Países Bajos (Reino de los) Alu Países Bajos (Reino de los) Alu Países Bajos (República del) Ala Panamá (República de) Ala Panamá (República de) Ala Paraguay (República del) Ala Paraguay (República del) Ala Paraguay (República del) Ala Perú Ala Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Ala Perú Perú Perú Perú Perú Perú Perú Perú	649	Namibia (República de)	
710 Nicaragua 614 Niger (República del) 621 Nigeria (República Federal de) 901 No asignado 242 Noruega 546 Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) 530 Nueva Zelandia 422 Omán (Sultanía de) 204 Países Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 714 Panamá (República de) 737 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 716 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 274 Porto (República de) 275 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 276 Polonia (República de) 277 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 288 Portugal 399 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 429 República Checa 514 República Democrática del Congo 231 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Democrática del Corea 8XX Reservado 1XX Reservado 1XX Reservado 28 Revinolin (Departamento francés de la) 28 Rumania	536	Nauru (República de)	
Níger (República del) Nigeria (República Federal de) No asignado No asignado No asignado No asignado Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) No asignado Nueva Zelandia Nueva Zelandia Damán (Sultanía de) Naises Bajos (Reino de los) Países Bajos (Reino de los) Países Bajos (República Islámica del) Panamá (República de) Panamá (República de) Panamá (República de) Paraguay (República del) Perú Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal República de) Portugal Rejublica de) Rejublica de) Rejublica Arabe Siria Rejublica Arabe Siria República Democrática del Congo República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa Reservado R	429	Nepal	
Nigeria (República Federal de) No asignado Noruega Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Comán (Sultanía de) Comán (Sultanía de) Países Bajos (Reino de los) Pakistán (República de) Palau (República de) Panamá (República de) Paraguay (República de) Paraguay (República de) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal República de) Portugal República de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Arabe Siria República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Kirguisa República Kirguisa Reservado Res	710	Nicaragua	
No asignado Noruega Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Comán (Sultanía de) Países Bajos (Reino de los) Pakistán (República Islámica del) Palau (República de) Panamá (República de) Panamá (República de) Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal República de) Portugal Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Fopular Democrática de Corea Reservado R	614	Níger (República del)	
Noruega Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Qmán (Sultanía de) Países Bajos (Reino de los) Al Países Bajos (Reino de los) Palau (República Islámica del) Panamá (República de) Panamá (República de) Papaua Nueva Guinea Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Polonia (República de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea RXX Reservado Reservado Reunión (Departamento francés de la) Rumania	621	Nigeria (República Federal de)	
Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer) Nueva Zelandia Dmán (Sultanía de) Países Bajos (Reino de los) Pakistán (República Islámica del) Pakistán (República de) Palau (República de) Panamá (República de) Panamá (República del) Paraguay (República del) Perú Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Polonia (República de) Polonia (República de) Polonia (República de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Eslovaca República Popular Democrática de Corea Reservado	901	No asignado	
Nueva Zelandia 422 Omán (Sultanía de) 204 Países Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 714 Panamá (República de) 537 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 716 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 268 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Flovaca 438X Reservado A Reservado A Reservado A Reservado A Reservado A Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania	242	Noruega	
422 Omán (Sultanía de) 204 Países Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 714 Panamá (República de) 537 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 716 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 288 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Eslovaca 437 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a A 8XX Reservado a A 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania	546	Nueva Caledonia (Territoire français d'outre-mer)	
Países Bajos (Reino de los) 410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 714 Panamá (República de) 537 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 766 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 268 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado 8XX Reservado 1XX Reservado 1XX Reservado 24 Reunión (Departamento francés de la) 26 Rumania	530	Nueva Zelandia	
Países Bajos (Reino de los) Holistán (República Islámica del) Palau (República de) Panamá (República de) Papua Nueva Guinea Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Polonia (República de) Polueto Rico Portugal Puerto Rico Qatar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Kirguisa República Popular Democrática de Corea Reservado Reservado Reservado Reservado Reservado República (Departamento francés de la) Reunión (Departamento francés de la)	422	Omán (Sultanía de)	
410 Pakistán (República Islámica del) 552 Palau (República de) 714 Panamá (República de) 537 Papua Nueva Guinea 744 Paraguay (República del) 716 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 268 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 6XY Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania	204	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
For Palau (República de) Panamá (República de) Panamá (República de) Papua Nueva Guinea Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal Portugal Puerto Rico Patar (Estado de) Patar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Arabe Siria República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea Reservado Reservado A Reunión (Departamento francés de la) Remania	410	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Panamá (República de) Papua Nueva Guinea Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Polonia (República de) Portugal Puerto Rico Atar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República República República República República Airabe Siria República Democrática del Congo República Democrática del Congo República Repúbl		· ·	
Papua Nueva Guinea Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal Puerto Rico Qatar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Popular Democrática de Corea RXX Reservado Reservado República Popuramento francés de la) Remania			
Paraguay (República del) Perú Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal Puerto Rico Qatar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Eslovaca República Popular Democrática de Corea Reservado Reservado Reservado Reservado Reminion (Departamento francés de la) Reminion (Popular Democrática de la) República Rumania		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
716 Perú 547 Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) 260 Polonia (República de) 268 Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a AXX Reservado a AXX Reservado a AXX Reservado a AReunión (Departamento francés de la) Rumania		•	
Polinesia francesa (Territoire français d'outre-mer) Polonia (República de) Portugal Portugal Puerto Rico Atar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea RXX Reservado			
Polonia (República de) Portugal Puerto Rico Puerto Rico Qatar (Estado de) Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea RXX Reservado Reserv			
Portugal 330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado 1XX Reservado 2X Reservado 3X Reservado 3A República Checa 8XX Reservado 3A Reservado		,	
330 Puerto Rico 427 Qatar (Estado de) 235 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 234 Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte 417 República Arabe Siria 230 República Checa 514 República Democrática de Timor-Leste 630 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 0XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania		,	
427Qatar (Estado de)235Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte234Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte417República Arabe Siria230República Checa514República Democrática de Timor-Leste630República Democrática del Congo231República Eslovaca437República Kirguisa467República Popular Democrática de Corea8XXReservadoa0XXReservadoa0XXReservadoa647Reunión (Departamento francés de la)a226Rumania		-	
Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado ARESERVADO ARESER			
Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea RXX Reservado		·	
República Arabe Siria República Checa República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea Reservado R			
República Checa S14 República Democrática de Timor-Leste G30 República Democrática del Congo 231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania			
República Democrática de Timor-Leste República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea Reservado		•	
República Democrática del Congo República Eslovaca República Kirguisa República Popular Democrática de Corea Reservado Reserv		·	
231 República Eslovaca 437 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania		•	
A37 República Kirguisa 467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania		· ·	
467 República Popular Democrática de Corea 8XX Reservado a 1XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania		·	
8XX Reservado a 1XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania		•	
1XX Reservado a 0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania		·	а
0XX Reservado a 647 Reunión (Departamento francés de la) 226 Rumania			
226 Rumania			
	647	Reunión (Departamento francés de la)	
250 Rusia (Federación de)	226	Rumania	
	250	Rusia (Federación de)	

	Concentracion de emaces terremaies-orden anabetico	
Indicativo	País o zona geográfica	Nota
635 540	Rwandesa (República)	
540	Salomón (Islas)	
549	Samoa (Estado Independiente de)	
544	Samoa norteamericanas	
356	San Kitts y Nevis	
292	San Marino (República de)	
308	San Pedro y Miquelón (Collectivité territoriale de la République française)	
360	San Vicente y las Granadinas	
358	Santa Lucía	
626	Santo Tomé y Príncipe (República Democrática de)	
608	Senegal (República del)	
220	Serbia y Montenegro	
633	Seychelles (República de)	
619	Sierra Leona	
525	Singapur (República de)	
637	Somalí (República Democrática)	
413	Sri Lanka (República Socialista Democrática de)	
655	Sudafricana (República)	
634	Sudán (República del)	
240	Suecia	
228	Suiza (Confederación)	
746	Suriname (República de)	
653	Swazilandia (Reino de)	
520	Tailandia	
466	Taiwan, China	
640	Tanzanía (República Unida de)	
436	Tayikistán (República de)	
615	Togolesa (República)	
539	Tonga (Reino de)	
374	Trinidad y Tabago	
605	Túnez	
438	Turkmenistán	
376	Turquesas y Caicos (Islas)	
286	Turquía	
255	Ucrania	
641	Uganda (República de)	
748	Uruguay (República Oriental del)	
434	Uzbekistán (República de)	
541	Vanuatu (República de)	
734	Venezuela (República Bolivariana de)	
452	Viet Nam (República Socialista de)	
332	Vírgenes americanas (Islas)	
348	Vírgenes británicas (Islas)	
543	Wallis y Futuna (Territoire français d'outre-mer)	
421	Yemen (República del)	
645	Zambia (República de)	
648	Zimbabwe (República de)	
=	,	

Notas comunes a las listas numérica y alfabética de la Recomendación UIT-T E.218 indicativos de país para el servicio móvil ((T)MCCs)

Notas

- a. Los indicativos de país o zona geográfica para el servicio móvil que empiezan por las cifras 0, 1 y 8 están reservados para utilización futura.
- b. Emiratos Arabes Unidos, Dubai: 431; Abu Dhabi: 430.

ENMIENDAS

Enmienda N.°	Boletín de Explotación N.º	País
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		
14		
15		
16		
17		
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		
28		
29		
30		